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ΤΟ ΙΕΡΟΝ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ 
 
Το ιερό είναι ένας τόπος προσευχής, συχνά ένα μικρό παρεκκλήσι που προορίζεται για 
ατομική λατρεία. Το γεγονός ότι τέτοιου είδους χώροι υπάρχουν και τοποθετούνται στο πλάι 
πολλών ναών, αποτελεί ένδειξη ότι η λατρεία κατανοείται αφ' ενός μεν ως μια εμπειρία 
κοινωνικού χαρακτήρα, που βασίζεται στην δύναμη της ευθυγράμμισης που δημιουργείται 
όταν μια αφιερωμένη ομάδα λειτουργεί με όρους από κοινού προσέγγισης στο Θείον, και αφ' 
ετέρου ως μια ευκαιρία να ανακαλυφθεί ατομικά η ατραπός της προσέγγισης του Θείου, 
αντλώντας μέσα από τα πνευματικά αποθέματα που φέρει καθέκαστος εντός του.  
 
Από μια άλλη σκοπιά το ιερό της καρδιάς είναι το κέντρο μέσα στον άνθρωπο. Λειτουργεί 
και εξυπηρετεί παρόμοια με παρεκκλήσι. Προσφέρει ένα τόπο καταφυγής και απόσυρσης από 
τις εξωτερικές επιδράσεις. Μέσα σε αυτό το ατομικό, κρυμμένο κέντρο, τα πέπλα της 
μορφής, μπορούν ίσως  να ανασηκωθούν και έτσι να βιωθεί η αυθεντικότητα της ψυχής κατά 
ένα τρόπο αναντίρρητο. Γιατί πάντα ο πρώτος διδάσκαλος είναι ο Διδάσκαλος  μέσα στην 
καρδιά. Μονάχα στο βαθμό που ο αναζητητής θα έχει επιτύχει να αποκτήσει πρόσβαση μέσα 
σε αυτό το κέντρο φωτός και αλήθειας εντός του, θα μπορεί να αποκτήσει και τις ορθές της 
διαστάσεις η καθοδήγηση εκ μέρους ενός πνευματικού Δασκάλου, που είναι ανώτερη σε 
σύγκριση με την σοφία της δικής του καρδιάς.  
 
Το ιερό της καρδιάς είναι ένα άδυτο και λειτουργεί ως τόπος όπου διαφυλάσσονται στην πιο 
αγνή τους μορφή, οι πιο πολύτιμοι πνευματικοί θησαυροί. Λέγουν ότι "το μυστήριο της ζωής 
σφαλίζεται μέσα στην καρδιά". Ομως μένει εκεί για να διασώζεται. Οχι για να κρύβεται. Το 
προνόμιο πρόσβασης σε αυτόν τον μυστικό ενδότερο τόπο απονέμεται μονάχα σε εκείνους 
που έχουν ήδη ανακαλύψει οι ίδιοι εντός τους αυτό το εσώτατο κέντρο. Τότε η ακτινοβολία 
της αφυπνισμένης καρδιάς μπορεί να ρίξει το δικό της φως μέσα στην καρδιά του 
συνανθρώπου, φουντώνοντας τις φλόγες του κεντρικού πυρός που καίει στη σιγή μέσα στο 
εσώτατο σπήλαιο της ύπαρξης μας. Αυτό το ανακαλύπτουμε μέσα στο ιερό της καρδιάς. 
Μέσω της απόσυρσης στην μοναξιά της αναζήτησης της πνευματικής αλήθειας, και χωρίς 
άλλη δεύτερη σκέψη. Η πίστη στην αγαθότητα του Σχεδίου, η βαθιά ταπεινότητα, ως 
απόρροια της επίγνωσης του ασήμαντου του μεγέθους μας σε σύγκριση με την απειροσύνη 
του σύμπαντος, και το σθένος να εισερχόμαστε στο σκοτάδι και σε αχαρτογράφητες περιοχές 
της συνείδησης, θα διανοίξει τελικά την μυστική θύρα προς τον ενδότατο πυρήνα της 
ύπαρξης μας, στην καρδιά. Αυτό είναι ένα ταξίδι που γίνεται ατομικά, με μόνο οδηγό την 
ψυχή και μέσα στο φως της ψυχής. Και παραδόξως, πάνω στο Δρόμο κάθε Προσκυνητής 
ανακαλύπτει ότι δεν ταξιδεύει μόνος. Μέσω του δικτύου των Τριγώνων καθημερινά 
εφελκύεται φως και αναβλύζει αγάπη όλο και πιο ζωηρά, ετοιμάζοντας την ανθρώπινη 
συνείδηση να αναγνωρίσει το λεπτοφυή κραδασμό του ιερού της καρδιάς.   
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 
 
Το 1937, και σε μια εποχή μιας άνευ προηγουμένου ανθρώπινης κρίσης, δρομολογήθηκε το 
πνευματικό εγχείρημα των Τριγώνων. Η εμφάνισή τους μέσα στον εξώτερο κόσμο έγινε 
χωρίς τυμπανοκρουσίες, μέσα στην ησυχία, με την αγάπη και αποφασιστικότητα όλων 
εκείνων που συμμερίστηκαν την ιδέα να υπηρετήσουν με αυτό τον τρόπο. Ο σκοπός του 
έργου αυτού, τότε όπως και τώρα, παραμένει καθαρός, απλός και μακρόπνοος. Είναι το 



περαιτέρω προχώρημα για ορθές ανθρώπινες σχέσεις. Σύμφωνα με τις διδασκαλίες της 
Προαιώνιας Σοφίας η συν-σχέτιση είναι το θέμα, το αρχετυπικό υπόδειγμα της εξελικτικής 
διεργασίας. Με το πέρασμα των χιλιετιών η ανθρωπότητα άπλωσε την αντίληψη των 
σχέσεων που έχει από την οικογένεια και το άμεσο γειτονικό περιβάλλον, στις φυλετικές και 
τοπικές δικαιοδοσίες, και από εκεί έφθασε στις εθνικές και διεθνείς διαστάσεις τους. Σήμερα 
ζούμε πλέον μέσα σε ένα όλο και πιο παγκόσμια διασυνδεμένο και συσχετισμένο κόσμο.  
 
Οι απομακρυσμένες περιοχές δεν γίνεται πλέον να παραμένουν σε απομόνωση. Οι 
αναπτυσσόμενες χώρες αποτελούν εξ ίσου μέρος της διεθνούς κοινότητας με τις πιο ισχυρές 
και πλούσιες χώρες μέλη. Και παράλληλα με αυτή την παράπλευρη ολοκλήρωση που είναι 
ορθή και σωστή, βαίνει η προσέγγισή μας στο Θεό, με την οποία σταθεροποιείται, δυναμώνει 
και αναπτύσσεται ο τιτάνιος αγώνας μας να συλλάβουμε και να εκφράσουμε ορθές σχέσεις. 
Πιο πέρα ακόμη, και σε κατά πολύ ευρύτερη κλίμακα, οι σχέσεις αφορούν πλανήτες, άστρα, 
συστήματα, πεδία με πεδία, και συνδέουν μεγάλες κοσμικές Ζωές κατά ένα τρόπο που μας 
είναι παντελώς ακατάληπτος. Σύμπασα η ζωή, χωρίς εξαίρεση, μέσα στη διαδικασία της 
εξέλιξης βρίσκεται διαρκώς και αενάως σε αναζήτηση σύστασης ορθών σχέσεων, καθώς 
αυτές σηματοδοτούν το αιώνιο ταξίδι από την περιφέρεια προς το κέντρο, και από το σκοτάδι 
στο φως.  
 
Έτσι λοιπόν το δίκτυο των Τριγώνων βοηθά κι αυτό με το δικό του τρόπο να δομηθεί μια 
γέφυρα, μια ανταχκάρανα,1 που να συνδέει την ανθρωπότητα με το θείον, και να ενώνει τα 
ανθρώπινα όντα μέσα σε ένα πνεύμα  καλής θέλησης. Το δίκτυο ενεργεί ως ένα διάφανο, 
αραχνοΰφαντο τριγωνικό πλέγμα - ακτινοβόλο και μαγνητικό - που ενοποιεί και εναρμονίζει. 
Πρόκειται για μια απαστράπτουσα, μαγνητική αύρα φωτισμένων διανοιών και καρδιών 
γεμάτων αγάπη - που γεφυρώνουν στη συνείδηση τους φωτεινούς υπερβατικούς κόσμους με 
την αδιαφανή υλική τους αντανάκλαση. Οσο πιο λαμπρά νήματα φωτός δημιουργούμε, τόσο 
πιο εύκολα ρέει η ενέργεια της καλής θέλησης δια του αιθερικού δικτύου - που είναι μια 
απέραντη δεξαμενή πνευματικά φορτισμένης ενέργειας. Το δίκτυο προβάλει το φως της 
σοφίας και την δυναμική της καλής θέλησης μέσα στις ανθρώπινες υποθέσεις και δυναμώνει 
το έργο των πρωτοβουλιών που γίνονται πάνω σε αυτές τις γραμμές. Και καθώς ο αιθερικός 
φορέας κάθε ανθρώπινου όντος συνιστά ακέραιο μέρος του πλανητικού αιθερικού, αρχίζουμε 
να βλέπουμε τη σπουδαιότητα του έργου των Τριγώνων. Δημιουργείται ένα πνευματικό 
πλαίσιο, μια ενεργειακή ροή που μέσω μιας διαδικασίας πνευματικής όσμωσης διεγείρει την 
καλή θέληση μέσα στην ανθρώπινη οικογένεια. Η επέκταση του δικτύου και επακόλουθα η 
κρούση του πάνω στην συνείδηση του κοινού έχει ως προϋπόθεση το γεγονός ότι νέα 
τρίγωνα θα σχηματίζονται συνεχώς προκειμένου το δίκτυο πάντα να ανανεώνεται ναι 
ανασχηματίζεται, με αποτέλεσμα να αναπτύσσει και δυναμώνει το φως της κατανόησης και 
την αποτελεσματικότητα της καλής θέλησης μέσα στον κόσμο. Έτσι ο σχηματισμός νέων 
τριγώνων αναδεικνύεται σε μια χαρούμενη γιορτή και δικαιώνεται η αξία και η προσφορά 
τους για υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Μετά την εμφάνιση των Triangles Online ή του   
Bulletin Board, στις ιστοσελίδες μας, έγινε πολύ εύκολο να σχηματίζονται τρίγωνα από 
εκείνους που έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο και διαθέτουν μια ηλεκτρονική διεύθυνση. Το 
Bulletin Board είναι μια διαδικτυακή προσπάθεια που βοηθά να σχηματίζονται νέα τρίγωνα. 
Εχουν ήδη ενταχθεί στον κατάλογο πάνω από 200 άνθρωποι από όλο τον κόσμο. 
Περισσότερες λεπτομέρειες θα βρείτε στη διεύθυνση στο: www.triangles.org/bulletin_board 
 
Η αναδόμηση του κόσμου πάνω σε εύλογες και πνευματικές γραμμές οπωσδήποτε είναι στο 
χέρι της ανθρωπότητας. Οι ορθές ανθρώπινες σχέσεις, ως όργανο της καλής θέλησης είναι το 
όχημα που θα μας μεταφέρει σε μια νέα εποχή. Τα Τρίγωνα μέσω της χρήσης του 
οραματισμού, της επίκλησης και της εστιασμένης κατευθυνόμενης σκέψης αποδίδουν την 
χορογραφία της ενέργειας μέσα σε ένα επιθυμητό πλαίσιο σκέψης. Μέσα από αυτό το 

                                                 
1 Η ανταχκάρανα είναι ο δεσμός μεταξύ των τριών ανώτερων κόσμων της ανθρώπινης προσπάθειας και εμπειρίας. 
Αλίκη  Μπέιλυ. 



υπόδειγμα σκέψης θα αναδυθούν τα νέα άνθη ιδεών που θα αποφέρουν ομορφιά στα 
σκονισμένα τοπία της γης".2 
 

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
 
Το Πλανητικό Δίκτυο φωτός, αγάπης και υπηρεσίας αλλάζει το νοητικό κλίμα του πλανήτη, 
καθώς αναπροσανατολίζει την νοοτροπία της ανθρωπότητας προς τις πνευματικές αξίες Οι 
ομάδες και οι δραστηριότητες που καταχωρούνται στο Δελτίο μας αντανακλούν διάφορες 
πτυχές του δικτύου.  
 
WiserEarth 
 
Το  Wiser Earth ιδρύθηκε τον Απρίλιο του 2007 από τον Paul  Hawken, έναν επιφανή 
περιβαλλοντολόγο και συγγραφέα. Πρόκειται για "ένα διαδικτυακό χώρο μιας κοινότητας που 
δημιουργήθηκε για το κοινό, για μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς και οργανώσεις που εργάζονται να 
προκύψει ένας πιο δίκαιος και βιώσιμος κόσμος".  
Το Wiser Earth δίνει τη δυνατότητα: 
• Να βρίσκεις ανθρώπους, οργανισμούς και ομάδες από όλο τον κόσμο που ασχολούνται με την 
κοινωνική δικαιοσύνη και την κοινότητα του περιβάλλοντος.   
• Να συνδέεσαι, να μοιράζεσαι ιδέες και να δικτυώνεσαι με ανθρώπους που έχουν κοινά ενδιαφέροντα 
με τα δικά σου.  
• Να γίνεται γνωστή η δράση σου και να βρίσκεις υποστήριξη.  
• Να δημιουργείς στη δική σου κοινότητα μια ομάδα δράσης.  
 
Ο ιστοτόπος Wiser Earth χωρίζεται σε τέσσερεις κατηγορίες: 
• Κατάλογος: Ο μεγαλύτερος ελεύθερος και ανοικτός διεθνής κατάλογος μη κυβερνητικών 
οργανώσεων (ΜΚΟ) και οργανισμών κοινωνικής ευθύνης.  
• Ομάδες: Διαδικτυακές σελίδες επικοινωνίας με ελεύθερο βήμα όπου τα μέλη μπορούν να συζητούν, 
να αναρτούν πληροφορίες και ανακοινώσεις για διάφορες δράσεις.  
• Κοινότητα: Μια ζωντανή κοινότητα με περισσότερα παό 30.000 μέλη που μοιράζονται επαφές, 
υλικό, λύσεις, ιδέες, εργασίες και εκδηλώσεις.  
• Taxonomy: Η πιο λεπτομερής κατάταξη τομέων και θεμάτων που αφορούν την κοινωνική 
δικαιοσύνη και την περιβαλλοντική αποκατάσταση.  
 
Το Wiser Earth περιγράφει το ρόλο του με τον εξής τρόπο: 
"Υπάρχουν πάνω από ένα εκατομμύριο οργανώσεις και πολλά εκατομμύρια από εμάς σε όλο τον 
κόσμο που εργάζονται δραστήρια για οικολογική βιωσιμότητα, οικονομική δικαιοσύνη, προστασία 
ανθρώπινων δικαιωμάτων, πολιτική ευθύτητα και ειρήνη - ζητήματα αλληλένδετα και σταθερά 
συνυφασμένα....  
Το Wiser Earth παρέχει τις υποδομές του. Μας προσφέρει ένα τρόπο να διασυνδεθούμε καλύτερα και 
πιο αποτελεσματικά δουλεύοντας μαζί." web: www.wiserearth.org 
 
Creative Change Makers 
Το Creative Change Makers είναι ένα περιοδικό με βάση το διαδίκτυο που προσφέρει υψηλής 
ποιότητος περιεχόμενο με στόχο να ενισχύει και να εμπνέει εκείνους που θέλουν να προκαλέσουν 
κάποια θετική αλλαγή. Ο ιστοτόπος αναπτύχθηκε από την Caroline Fisher, μια συγγραφέα και 
δημοσιογράφο, και από την Sienna Dean, μια φωτογράφο, και  προσφέρει εναλλακτικές και  
ανεξάρτητες ειδήσεις, άρθρα, βίντεο, και θετικά  νέα, που βοηθούν στην προώθηση της συνειδητής 
προσωπικής και πλανητικής εξέλιξης.  
Το περιεχόμενο επιδιώκει να προβάλει τις ιδέες και τα ιδεώδη που διέπουν την ανθρώπινη συνείδηση 
και να τα κάνει προσιτά σε ένα μεγάλο φάσμα ανθρώπων. Χρησιμοποιεί μέσα όπως βίντεο και 
συνεντεύξεις με ανθρώπους που λειτουργούν στην αιχμή του τομέα δράσης τους - στο περιβάλλον, την 
εκπαίδευση, την οικονομία, τη φιλοσοφία, την πολιτική.  
Τα άρθρα και τα κείμενα δείχνουν την θετική και πανίσχυρη συμβολή της δημιουργικής φαντασίας 
όταν αφιερώνεται στην υπηρεσία της ανθρωπότητας και της ψυχής.  

                                                 
2 Μαθητεία στη Νέα Εποχή σ. 363, Αλίκη Μπέιλυ  



Αξιοποιώντας το διαδίκτυο, το Creative Change Makers επιδιώκει να παίξει το δικό του ρόλο 
βοηθώντας να γίνουν πιο πνευματικά τα μέσα ενημέρωσης στο ρόλο τους ως κοινωνοί, διερμηνευτές 
και γεφυρωτές μεταξύ του παλιού και του νέου κόσμου. Η Caroline επίσης διοργανώνει διαλογισμούς 
πανσελήνου στο Mt. Barker, της Νότιας Αυστραλίας.  
Creative Change Makers 
PO Box 1763 
Mt. Barker 
S. Australia 5251 
Phone/fax: +61 8 83914804 
Web: www.creativechangemakers.com.au 
Email: caroline@creativechangemakers.com.au 
 
ΜΕΡΙΖΟΜΕΝΟΙ ΟΜΑΔΙΚΑ ΣΚΕΨΕΙΣ  
Κάθε χρονιά παρουσιάζουμε σε αυτή τη σελίδα στοχασμούς για τα Τρίγωνα που μας στέλνουν συνεργάτες 
από όλο τον κόσμο. Εδώ έχουμε σκέψεις συνεργατών από το Καμερούν, τη Νιγηρία, το ΗΒ και τις ΗΠΑ.   
 
Με τη χάρη του Θεού η ζωή μας χαρίζεται άφθονη για να υπηρετούμε τη δόξα Του. Ετσι το να 
στέλνεις σκέψεις αγάπης, υγείας και ειρήνης προς όλη την ανθρωπότητα, τουλάχιστον 15 λεπτά κάθε 
μέρα, είναι ένα μέσο να επιστρέφεις τη ζωή σε εκείνους. Με αυτό τον τρόπο έχω μετατραπεί σε ένα 
πολίτη του κόσμου κρατώντας συνειδητά το μικρό μου ρόλο μέσα στη ζωή.  

Νιγηρία 
Είμαι ευγνώμων και είναι τιμή μου να αποτελώ μέρος αυτού του έργου. Το πρώτο μου Τρίγωνο 
σχηματίστηκε στη δεκαετία του 1970. - Τα μέλη των τριγώνων μου κρατούν κεντρική θέση στη ζωή 
μου.  

ΗΠΑ 
 

Για μένα τα Τρίγωνα είναι ένα δίκτυο ανθρώπων συνήθως αγνώστων μεταξύ τους, που συνδέονται 
μέσω του υπερσυνείδητου με την ψυχή του πλανήτη. Δημιουργούν μια προστατευτική και ευλογημένη 
αύρα που διατρέχει το υποσυνείδητο εκείνου που δεν γνωρίζει και δεν αντιλαμβάνεται την αλήθεια και 
κομίζει σε αυτόν την συνειδητοποίηση της Αγάπης, η οποία δεν είναι παρά η Ζωή του πλανήτη μας. 
Καθώς εμπνέουν καλή θέληση, συνεργασία και σοφία, κομίζουν με τον τρόπο αυτό το Φως της 
Ειρήνης σε όλα τα έθνη.  

ΗΒ 
 
Μέσω της έκφρασης των Τριγώνων συνειδητοποιείς τα αλλεπάλληλα και αλληλένδετα στρώματα του 
πραγματικού που διακατέχουν τους κύκλους μέσα στην περιοχή του Εαυτού της Θείας Ζωής.  

ΗΠΑ 
 
Το δημιουργικό έργο των Τριγώνων μοιάζει με την τριάδα των τριών Μάγων που επισκέφθηκαν το 
Χριστό. Μέσω των τριγώνων ο καθένας μας φέρει αντίστοιχα το δικό του μικρό και μοναδικό 
πνευματικό δώρο. Με το που αποθέτεις το δώρο σου στο ρεύμα του φωτός που χαρακτηρίζει το 
Χριστό, απομακρύνεσαι σιωπηλά και το αφήνεις να απλώσει και να δώσει χαρά στον άλλο.  

ΗΒ 
 
Η εκφώνηση της Μεγάλης Επίκλησης καθημερινά με κάνει να συνειδητοποιώ ότι ο Χριστός είναι ήδη 
εδώ κοντά μου, και πάντα δίνει απάντηση στην δέησή μου. Η θύρα του κακού σφαλίζεται ενώπιον μου 
καθώς χρησιμοποιώ όλα τα εμπόδια, που αυτό βάζει, ως εφαλτήρια. Πόσο εύχομαι ολόκληρη η 
ανθρωπότητα να ανέπτυσσε  το ίδιο αίσθημα με το δικό μου.  

Καμερούν  
 
Να βιώνεις τα σχόλια των παλαιών …. Να εκφράζεις το νόημα και την εμπειρία του να είσαι μέλος 
των Τριγώνων. Ένας μέσα σε ενότητα.  Ο Τεγιάρ Ντε Σαρντέν στο Φαινόμενο του Ανθρώπου (1959) 
καλούσε για την οικουμενικότητα της σκέψης "ένα πλήθος ατομικών σκέψεων που ομαδοποιούνται 
και δυναμώνουν μεταξύ τους μέσα σε μια δράση μιας ομόθυμης σκεπτικής διαδικασίας".  

ΗΠΑ 
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